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Ser ou não ser? És a questão.


Shakespeare





Responda as seguintes questões: a) Como se identifica que uma equação é uma equação diferencial? ; b) Quando tenta-se resolver essas equações o que se procura, isso é, qual a incógnita das equações? ; e) Como se sabe se a incógnita é solução da equação? Dê um exemplo.


O que é um fator integrante e para que serve? Dê um exemplo do seu uso.


Porque a solução de uma equação diferencial linear de ordem n homogênea de coeficientes constantes é uma combinação linear de parcelas linearmente independentes? Qual a ligação entre os polinômios e os operadores lineares?


Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:


y’’ + 2y’ - 3y = 3 dado que y(t) =3 é uma solução particular e y(0)=2 e y’(0)= 2. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado.


y”’= 0 dado y(0) = 4 ; y’(0) = -2 ; y”(0) = 0. A solução é estável? Porque? 


p2(w+1)dp + (p-1)w2dw = 0; Que considerações devem ser feitas quando x =1 ou y = -1? Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


(2rq + q2)dr - (r2 + 2rq)dq = 0 ; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


(m + L)dm + (3m + 3L - 4)dL = 0 ; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


(2xy + x)dx + (x2 + y)dy = 0; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


s’ + (1/t)s = et 


I” -4I’+4I =0. A solução é estável? Porque?


Foi exposta em sala de aula uma aplicação das equações diferenciais à economia.  Tratava-se de um mercado de um bem qualquer que tinha as funções demanda (Qd) e oferta (Qs) lineares e que a variação do preço era proporcional ao excesso de demanda. As equações foram: dp /dt = ( (Qd-Qs) que representa a proporcionalidade do preço ao excesso de demanda; Qd = a - b.p que é a função demanda do bem; e� Qs = -c + d.p que é a função de oferta do bem. Onde a, b, c, d e ( são constantes positivas.


Quais foram as implicações econômicas sobre o equilíbrio de mercado.


Se o parâmetro d<0 (negativo) e d > b, quais as implicações sobre o equilíbrio de mercado?


 (Pista: Monte a equação diferencial resolva e analise a estabilidade para valores de preço inicial maior, menor e igual ao preço de equilíbrio. Não esqueça de colocar a solução da equação em função do valor inicial e do preço de equilíbrio.) 
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